

爬行大比赛 宝贝向前冲

忙坏家长 乐翻观众



宝宝努力向前冲



家长用水杯逗引宝宝向前爬行

□晚报记者 张燕 通讯员 杨娜 文/图

本报讯 “宝宝最棒了，加油！”5月22日，由市妇联主办的为期两天的宝宝爬行比赛在市体育中心圆满落下帷幕，我市近1000名宝宝在比赛中大显身手。

据悉，参加此次比赛的宝宝年龄最大的两岁半，最小的仅7个月。根据年龄，宝宝们被分成8个组别进行比赛，爬行时间每轮定为3分

钟。

在现场观众的欢笑声中，宝宝爬行比赛开赛了。比赛中，家长们使出浑身解数逗引宝宝向前爬行，有的宝宝勇往直前，有的宝宝爬爬停停，还有的宝宝爬了一半居然掉头往回爬……宝宝的千姿百态萌翻了观众。

很多家长表示，这样的爬行活动很有意义，爬行时，宝宝必须头颈抬起，胸腹离地，用四肢支撑身体的重量，这就使手、脚、胸腹背及四肢的肌

肉得到了锻炼，可以为以后的站立和行走打下基础。

“举办这次爬行比赛，旨在让家长和孩子一起享受运动的快乐，融洽亲子关系，唤起更多的家庭重视儿童早期教育。”市妇联儿童部工作人员介绍，“‘六一’期间，为让全市少年儿童都能度过一个欢乐祥和的节日，市妇联还将陆续举办儿童安全知识进校园、现代家教进机关、困境儿童帮扶进村等系列活动。”



比赛现场



淮阳·东方神话主题乐园
HUAIYANG ORIENTAL MYTH AMUSEMENT PARK



扫一扫 有惊喜

6月1日开园璀璨绽放

激情夏日，周口万果园集团携手淮阳东方神话游乐园千万门票等你来拿，

即日起约您一起走进东方神话游乐园体验水的魔力，共同刻录美好回忆。微

信一动，好礼相送。即日起关注“东方神话”并转发到朋友圈，即可参与

微信活动，百分百中奖，多款精美礼品等你来拿。

东方神话

激情High翻天

咨询热线：0394-2706666 2658899

公司网址：www.zgdfsh.com

详细地址：周口市淮阳县民生街与弦歌东路向南200米

6月1日起
试营业